

(WVL)

Van: [redacted] <[redacted]@minienw.nl>
Verzonden: donderdag 19 september 2019 07:45
Aan: [redacted] (WVL)
Onderwerp: RE: Teerasfalt - Vragen LmoTAG
Bijlagen: Vragen LMA-ILT antwoorden LMA -trch.docx

Bedankt [redacted].

Je reacties hielpen zeer, hiermee kon ik de tekst hier en daar nog wat verduidelijken.

Ik heb nog één vraag. Die betreft het zinnetje dat ik verwarrend vond maar waarmee jij een belangrijke nuance wilde aangeven. Die nuance wil ik niet weglaten. Kun je het zinnetje omzetten in wat meer tekst om de nuance duidelijker te maken? Zie bijgevoegde versie.

Groeten,
[redacted]

Van: [redacted] (WVL) <[redacted]@rws.nl>
Verzonden: woensdag 18 september 2019 08:04
Aan: [redacted] <[redacted]@minienw.nl>
Onderwerp: RE: Teerasfalt - Vragen LmoTAG

Hoi [redacted],

Bijgaand ontvang je mijn reactie op jouw vragen/opmerkingen. Her en der heb ik de tekst aangepast/aangevuld. Maar ik heb vooral een reactie gegeven in jouw opmerkingen (ballonnen naast de tekst).

Hartelijke groet,
[redacted]

Van: [redacted] [[mailto:\[redacted\]@minienw.nl](mailto:[redacted]@minienw.nl)]
Verzonden: dinsdag 10 september 2019 18:42
Aan: [redacted] (WVL)
Onderwerp: RE: Teerasfalt - Vragen LmoTAG

Het document moet er dan wel bij ☺
[redacted]

Van: [redacted]
Verzonden: dinsdag 10 september 2019 18:38
Aan: [redacted] (WVL) <[redacted]@rws.nl>
Onderwerp: RE: Teerasfalt - Vragen LmoTAG

Hoi [redacted],

Zie mail hieronder, met nog wat uitstaande vragen. Ik heb er nog eens doorheen gelezen om te zien of ik antwoorden nog nodig had, dat is toch wel handig. 18 sep heb ik weer LmoTAG overleg.

Groeten,
[redacted]

Van: [redacted]
Verzonden: dinsdag 4 juni 2019 09:05
Aan: ' [redacted] (WVL)' < [redacted]@rws.nl >
Onderwerp: RE: Teerasfalt - Vragen LmoTAG

Hallo [redacted],

Bedankt voor de gedeeltelijke beantwoording. Op enkele punten vroeg het mij als niet-ingewijde nog enig denkwerk, reden om de redactie enigszins aan te passen, waarna ik ook nog enkele vragen overhoud, die ik in de kantlijn heb geplaatst. Ik ben benieuwd of je daar nog iets over kunt zeggen.

Morgen zoek ik contact met [redacted], zoals besproken. Jouw reactie hoef ik niet per se voor die tijd.

Groeten,
[redacted]

Van: [redacted] (WVL) < [redacted]@rws.nl >
Verzonden: woensdag 29 mei 2019 09:24
Aan: [redacted] < [redacted]@minienw.nl >
Onderwerp: RE: Teerasfalt - Vragen LmoTAG

Hoi [redacted],

De vragen zijn vrij snel te beantwoorden hoor. E.e.a. is ook al even in mijn presentatie in LMO-TAG aan de orde geweest. Ik heb het document aangevuld met mijn antwoorden. Kun je hiermee uit de voeten?

Hartelijke groet,
[redacted]

Van: [redacted] [mailto: [redacted]@minienw.nl]
Verzonden: maandag 27 mei 2019 12:43
Aan: [redacted] (WVL)
Onderwerp: Teerasfalt - Vragen LmoTAG
Urgentie: Hoog

Hoi [redacted],

Ter info onderstaande mail.

Ik heb geantwoord dat gevraag overleg zal moeten plaatsvinden na het IenW-overleg op 19 juni.

Dan blijft alleen de voorgestelde datum 20 juni over.

Als we in de tussentijd een deel van de vragen per mail kunnen behandelen, komt dat waarschijnlijk de efficiëntie van het overleg met LmoTAG ten goede.

Bij snelle scan leken me de vragen 1,2 en 4 min of meer op terrein LMA te liggen. Als jij voor zeg 17 juni al antwoord kunt geven op deze en evt. (deels) op andere, houd ik me aanbevolen.

Groeten,
[redacted]

Van: Secretariaat Lmotag <secretariaat@lmotag.nl >
Verzonden: maandag 27 mei 2019 12:01
Aan: [redacted] - ILT < [redacted]@ilent.nl >; [redacted] < [redacted]@minienw.nl >
Onderwerp: Vragen aan ILT
Urgentie: Hoog

Geachte [redacted],

Afgelopen maart heeft u contact gehad met [REDACTED] over diverse vragen die ILT zou kunnen beantwoorden aan het TAG Overleg (zie bijlage).

Zoals u wellicht heeft vernomen is [REDACTED] is niet meer werkzaam bij BRBS Recycling. Dit heeft ook consequenties voor de secretariaatsvoering van het LMO-TAG overleg. Omdat de bezetting op het secretariaat van BRBS Recycling nog niet op volle sterkte is, is [REDACTED] voorlopig aangesteld als secretaris van het LMO-TAG overleg. Met [REDACTED] is meteen de bestaande ervaring beschikbaar en kunnen de lopende zaken voortvarend worden opgepakt.

Op verzoek van [REDACTED] wil ik daarom een overleg plannen inzake de vragen aan ILT.

Hierbij een aantal mogelijkheden voor een overleg:

- 3 juni middag
- 4 juni ochtend
- 6 juni middag
- 13 juni middag
- 14 juni
- 17 juni middag
- 18 juni
- 20 juni

Graag verneem wij uw mogelijkheden.

Met vriendelijke groet,

[REDACTED]

[REDACTED]